



— Orosz dumping a levegőben? —

Egy híres ujság vége

Megszűnik a német konzervatívok lapja, a Kreuzzeitung

A régi Németország egy darabja tűnik el... A német birodalom megalapítóját...

Mennyire megbánhatta utóbb Bismarck... Ezután még egyszer került a közbeszéd középpontjára a Kreuzzeitung...

Ez után még egyszer került a közbeszéd középpontjára a Kreuzzeitung... Juliusban beszünteti megjelenését.

NAPIRENDE

1931 március 12. Csütörtök. Róm. kat.: I. Gergely Pápa... Hosszú lista a nap programjával.

Nyitólépcső múzeumi: Nemzeti Múzeum... Széchenyi-könyvtár... Rádai-könyvtár...

Nyitólépcső kiállítások: Akadémia könyvtára... Múzeumi kiállítások...

5-8. Vakok könyvtára... Nyitólépcső kiállítások: Múcsarnokban...

Nyitólépcső kiállítások: A Múcsarnokban a Magyar Művészportok kiállítása...

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter háromévi időtartamra Váry Albert dr. országgyűlési képviselőt...

Kiüntetés. A kormányzó Teszárs Vilmos bicskei uradalmi erdőmérnök ugyanannál a munkaadónál...

A kormányzóné kihallgatásán fogadta P. Oslay Oswaldot. P. Oslay Oswald, a Szent Ferencsek magyarországi tartományfőnöke...

Egy amerikai publicista magyar pályadíja. Ezer dollár pályadíjat tűzött ki a Ralph Beaver Strassburger amerikai publicista...

Kincskereső expedíció. Londonból jelentik: Sir Malcolm Campbell, az új angol autóvilágrekorder...

Pénzhamisító bandát fogtak el. Pécsről jelenti az Újság tudósítója: Két nappal ezelőtt a csendőrség...

Egy londoni operaénekes öngyilkossága. Londonból jelentik: Gustafson ismert newyorki operaénekes, basszista...



Nappalra és éjszakára egyformán jó a NIVEA-CREME

merit legfontosabb alkotórésze, az Eucerit révén, alaposan és mélyen beivódik a bőrbe... Nivea-Creme meglepően jólékonny hatása.

Mindezt kapható! Dobozonként P 0.50-től 2.20-ig. Tubusonként P 1.-től 1.00-ig Beiersdorf és Társa r. t. Budapest, V., Rudolf-rakpart 10.

Imakönyv a festékesboltban.

En, kit még boldogult Mikszáth Kálmán avatott fel az Újság olvasóközönségének... A kereskedelemben az új ipari termékek közötti választások...

Séta — ételcsodák között

Fiatalkori érzések bámolói, inycsiklandozó csemegék rajongó tekintetű hódolói, ételcsodák hívei... az ételcsodák között...

Elsőször beszélünk a publikumról. A Szakácsművészeti Kiállítás közönségét... az ételcsodák között...

Ugyan, már tessék megmagyarázni, mi ennek az ételnek a készítése módja?... az ételcsodák között...

Hogys né lett volna sikere? Őtén ételcsodát állítottak ki... az ételcsodák között...

Csodálatos dolgokat látunk. Jércégalombt (Szinder László konyhafőnök műve)... az ételcsodák között...

Ma délelőtt tizenegy órakor fog előtűni a Tündérújja pályzata... az ételcsodák között...

Artin hashajtót kérjen orvosától.

OLCSÓ • KONZERV • FOZELEK 1 DOBOZ ZOLBORSO 60 FILLER